1 - Considere a tabela de segmentos a seguir:

Segmento Base Tamanho

0

A WODN P

219 600
2300 14
90 100
1327 580
1952 96

Quais sao os enderecos fisicos para os seguintes enderecos légicos?
a. 0,430
b. 1,10

c. 2.500
d. 3.400
e. 4.112

2 - Para a string de referéncia de acesso a paginas 0304050615267500066 6 6,

calcule a quantidade de page-faults experimentados pelo FIFO, Otimo, LRU em uma memoria

com 4 frames. Assuma que a memoria esta vazia no inicio.
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Total de page-faults:

3 — Explique com suas préprias palavras a utilidade do "Dirty bit" em algoritmos de substitui¢do de

paginas, Explique como este bit € utilizado pelo SO.

4 — Explique o que € anomalia de belady






